
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Брыкаланская средняя общеобразовательная школа» 

«Кыдзкарса шöр школа» муниципальнöй сьöмкуд велöдан учреждение 

АНАЛИЗ 

анкетирования учащихся 1-4 классов и  их родителей  (законных представителей) по 

вопросам организации питания в первом полугодии 2023-2024 учебный год 

Цель: оценить уровень удовлетворенности родителей (законных представителей) и 

учащихся организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

В анкетировании приняли участие родители (законные представители) и 

обучающиеся 1-4 классов. Опрошено: 40 учащихся и 37  родителей. Итоги подведены 

29.11.2024. 

Результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 

школе? 

40 0 

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню?  11 

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 40 2 

4 Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала? 40 0 

5 Удовлетворён ли ты графиком питания? 40 0 

6 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 

40 0 

7 Удовлетворён ли ты санитарным состоянием столовой? 40 0 

Предложения и замечания: 

1. Усилить информационную работу с детьми о необходимости правильного питания и вреде 

чипсов, сухариков, Колы 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

37 0 

2 Считаете ли вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

37 0 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

37 0 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 37 0 

5 Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 

5 бальной системе, чтобы вы поставили? 

5- 37 чел. 

. 

 

6 Завтракает ли ваш ребёнок перед уходом в школу? Да - 29 чел. 

Редко - 5 чел. 

4 

7 Нравится ли вашему ребёнку ассортимент блюд в 

школе? 

37 0 

Вывод: работа школьной столовой, качество приготовления блюд, ассортимент блюд, 

график работы полностью удовлетворяют учащихся и родителей. 


